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q u a l i h a n n o p a r t e c i p a t o r i s p e t t i v a m e n t e il 
96 p e r cento , 97 p e r c e n t o e 80 p e r c e n t o 
de i l avora to r i ; 

le a s t e n s i o n i da l l avoro , p u r ne l l a l o r o 
i m p o n e n t e rea l t à , n o n h a n n o n e m m e n o 
s f i o r a t o la d i r i g e n z a de l l a T e l e c o m I ta l i a 
c h e h a m a n t e n u t o u n a t t e g g i a m e n t o di 
f r e d d a i n d i f f e r e n z a a l le voci de i p r o p r i 
d ipendent i , le q u a l i a v r e b b e r o a v u t o m i ­
g l iore f o r t u n a s e g r i d a t e nel d e s e r t o e in ta l 
m o d o d e t e r m i n a n d o d a n n i e c o n o m i c i a i 
l a v o r a t o r i e d i s ag i agl i utent i - : 

s e r i su l t ino le r a g i o n i del c o m p o r t a ­
m e n t o de l la d i r i g e n z a T e l e c o m e s e n o n 
i n t e n d a n o a d o p e r a r s i p e r u n a c o m p o s i ­
z ione de l l a v e r t e n z a c h e f o r n i s c a u n a g iu­
s t a r i s p o s t a a l le l eg i t t ime r i ch ie s t e de i la­
v o r a t o r i c o n s e n t e n d o , nel c o n t e m p o , la 
p i e n a r i p r e s a del se rv iz io nei c o n f r o n t i 
degli utent i . ( 4 - 1 7 1 1 2 ) 

Apposizione di una firma 
ad una interpellanza. 

L ' i n t e r p e l l a n z a G i o v a n a r d i ed a l t r i 
n. 2 - 0 1 0 6 3 , p u b b l i c a t a ne l l 'Al legato B a i 

r e s o c o n t i de l l a s e d u t a de l 2 4 a p r i l e 1998, è 
s t a t a s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e 
d a l d e p u t a t o G i a n n a t t a s i o . 

Apposizione di una firma 
a interrogazioni. 

L ' i n t e r r o g a z i o n e S g a r b i n. 3 - 0 1 5 8 1 , 
p u b b l i c a t a ne l l 'A l lega to B a i r e s o c o n t i 
d e l l a s e d u t a de l 2 2 o t t o b r e 1997, è s t a t a 
s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e da l d e ­
p u t a t o P a r e n t i . 

L ' i n t e r r o g a z i o n e S g a r b i n. 3 -01582 , 
p u b b l i c a t a ne l l 'A l l ega to B a i r e s o c o n t i 
d e l l a s e d u t a de l 2 2 o t t o b r e 1997, è s t a t a 
s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e da l d e ­
p u t a t o P a r e n t i . 

ERRATA CORRIGE 

Nel l 'A l l ega to B a i r e s o c o n t i de l l a s e d u t a 
del 2 7 a p r i l e 1998 , a p a g i n a 16716 , p r i m a 
c o l o n n a , d a l l a t r e n t a s e t t e s i m a a l l a t rentot-
t e s i m a r i g a deve leggers i : « F o g g i a , g i o r n a ­
l i s ta del s e t t i m a n a l e Protagonisti, in d a t a » 
e n o n : « F o g g i a , a t t iv i s ta de l Wwf in P u g l i a 
e g i o r n a l i s t a del s e t t i m a n a l e Protagonisti 
in d a t a », c o m e s t a m p a t o . 
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